
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstücksbuffet

- 2 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- 1 x Besuch Weinheim

- 1 x geführter Altstadtrundgang Heppenheim

- 1 x Weinprobe im Viniversum Heppenheim inkl.

Aperitif, Wasser und Brot

- 1 x geführter Stadtrundgang Heidelberg mit

Außenbesichtigung Schloss

- 1 x Kombiticket Schloss: Bergbahn, Schlosshof,

Großes Fass, Deutsches Apothekenmuseum in

Heidelberg

- 1 x Schifffahrt Heidelberg-Neckarsteinach

- 1 x Stadtführung Michelstadt

- 1 x 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen im Café

Siefert in Michelstadt

Termine & Preise:

03.07.2026 - 05.07.2026 - 3-Sterne-Superior-Hotel Heppenheim

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

359 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

412 €

Genuss an Bergstraße & Neckar - Mit Heidelberg und

Neckarschifffahrt - 3 Tage

Erkunden Sie mit uns die Perlen Nordbadens und der hessischen Bergstraße. Die

sehenswerten Kleinstädte Heppenheim und Weinheim liegen in einer der mildesten

Gegenden Deutschlands und so gedeiht hier schmackhafter Wein. Kulturelles Erbe

von Weltrang bietet das Heidelberger Schloss und die lieblichen Hänge des

Neckartals lassen wir bei einer Schifffahrt auf uns wirken. Das hübsche Örtchen

Michelstadt bietet mit seinem Weltmeister-Café außergewöhnliche Kulinarik –

genießen Sie mit!

1. Tag, Weinheim und Heppenheim: Unsere Reise

beginnt mit einem Besuch von Weinheim, der

Zwei-Burgen-Stadt an der Bergstraße. Erkunden Sie

den malerischen Ort, dessen von Fachwerkhäusern

umsäumter Marktplatz mit seiner vielfältigen

Gastronomie fast schon mediterranen Charme

aufweist. Verwinkelte Gassen laden im Gerberviertel

zum Bummeln ein und für Gartenfreunde ist der

Besuch des Exotenwaldes mit seinen seltenen

Mammutbäumen ein Muss. Weiter geht die Reise nach

Heppenheim. Bei einem Stadtrundgang lernen Sie die

malerische Altstadt mit romantischen Gässchen,

hübschen Plätzen und Fachwerkhäusern kennen. Bei

einer Weinprobe lernen Sie die guten Tropfen der

Region kennen. Im Anschluss beziehen wir unser

zentrales Hotel in Heppenheim.

2. Tag, Heidelberg mit Schloss und Schifffahrt:

Bei einer Reise ins sonnenverwöhnte Nordbaden darf

natürlich ein Ausflug nach Heidelberg nicht fehlen.

Gehen Sie mit Ihrem Guide durch die weltbekannten

Heidelberger Gassen mit den kurpfälzischen Kirchen,

den Altstadtplätzen und der Alten Brücke. Mit der

Bergbahn erklimmen Sie den Weg zum Heidelberger

Schloss (Außenbesichtigung). Auch ein Besuch des

Großen Fasses und des Deutschen Apothekenmuseums

ist möglich, bevor wir am Nachmittag bei einer

Schifffahrt in die Vier-Burgen-Stadt Neckarsteinach

entspannen und die einzigartige Schönheit der

Kurpfalz vom Neckar aus genießen.

3. Tag, Michelstadt und Heimreise: Am Vormittag

reisen wir in den malerischen Odenwald und erkunden

das pittoreske Örtchen Michelstadt mit seinen

eindrucksvollen Bauwerken wie dem historischen

Rathaus und dem Diebsturm bei einer Führung, bevor

wir uns im prämierten Weltmeister-Café Siefert ein

Stück Kuchen und eine Tasse Kaffee munden lassen.

Anschließend Heimreise.

3-Sterne-Superior-Hotel Heppenheim

Ihr 3-Sterne-Superior-Hotel liegt im Herzen der

Heppenheimer Altstadt. Alle Zimmer verfügen über

Bad mit WC und Dusche oder Badewanne,

Flatscreen-Fernseher, WLAN und Telefon. Das

schmackhafte und reichhaltige Frühstück und das

Abendessen werden im Hotel eingenommen. Zu Ihrer

Entspannung steht die Hotelbar sowie ein kleiner

Fitnessraum zur Verfügung.
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